
Матеріально-технічне забезпечення закладу 

 

       Обладнання та оснащення навчально-виховного процесу у дошкільному 

закладі здійснюється відповідно до Закону України “Про дошкільну освіту”, 

наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Примірного 

переліку ігрового та навчально-дидактичного обладнання для закладів 

дошкільної освіти» від 19.12.2017 №1633 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

Матеріально-технічна база – необхідна умова функціонування 

навчального закладу і реалізації цільової програми розвитку. Подальше 

вдосконалення матеріально-технічного забезпечення дитячого садка сучасним 

навчальним і спортивним обладнанням, інформаційно-технічними засобами дає 

можливість організувати додаткові освітні послуги, освітню діяльність, 

проводити культурні, спортивно-оздоровчі заходи і т.д. 

Важливим аспектом функціонування дошкільного закладу є стан 

приміщення, території, групових кімнат. Територія закладу і розташовані на ній 

приміщення (приміщення закладу, господарче приміщення - котельня) 

відповідають санітарним нормам, Державним будівельним нормам України та 

утримуються в належному стані. Дошкільний заклад побудований у 1991 році.,  

розташований в типовій одноповерховій будівлі, загальною площею 228 кв.м. 

Проектна потужність закладу  складає 22 місця (1 різновікова група). Заклад 

працює за п’ятиденним робочим тижнем та 10,5-годинним режимом роботи. У 

даний час функціонує 1 різновікова група – 16 дітей. 

Загальна площа території закладу 0,5 га. Територія дошкільного закладу та 

його будівля відповідають санітарним нормам. Заклад має огорожу по всьому 

периметру. На території закладу знаходиться також котельня. Група має окремий 

ізольований  майданчик із зеленими насадженнями, на  якому встановлені 

пісочниці, ігрове обладнання. Для виконання завдань розумового, екологічного 

та трудового розвитку дошкільнят естетично оформлений квітник,  висаджено 

фруктові та декоративні дерева і кущі. 



Будівля  та її приміщення, де знаходиться дошкільний заклад потребує 

капітального ремонту. У ЗДО функціонують: 1 групове приміщення, кабінет 

завідувача, музична/спортивна зала, харчоблок, комора харчова, комора для 

м’якого інвентарю а також комора завгоспа для господарчого інвентарю,  

пральня. У дошкільному навчальному закладі створені належні умови для 

навчання та виховання дітей.  

Кількість приміщень: 

1. Навчальні: – 1 приміщення; –  музична, спортивна зала – 1 приміщення. 

Технічний стан задовільний. П 

2. Підсобні: – комора для м’якого інвентарю – 1 приміщення (І поверх); – 

харчоблок – 2 приміщення (І поверх); – комора харчова – 1 приміщення, має 

окремий вихід; – пральня – 1 приміщення ;– комора завгоспа для господарчого 

інвентаря – 1 приміщення; – санвузол – 1  приміщення; гардероб для вихователів 

– 1 приміщення. Технічний стан задовільний. 

3. Адміністративні приміщення: – кабінет завідувача – 1 приміщення. 

Технічний стан-задовільний. 

Всі приміщення закладу мають естетичний вигляд.  

Для вихованців групи оформлено національний куточок, куточок природи.  

Щороку проводиться поточний ремонт усіх приміщень, будівля 

підключена до централізованої системи та каналізування, гарячою проточною 

водою заклад забезпечений від електроводонагрівачів, що встановлені в 

приміщеннях групового осередку та приміщенні харчоблоку. Опалення закладу 

від індивідуальної газової котельні.  

В закладі дошкільної освіти є протипожежний інвентар, достатня кількість 

вогнегасників. 

В груповому приміщенні створені необхідні умови для належної 

організації життєдіяльності дітей. Групове приміщення повністю забезпечені 

твердим інвентарем, відповідає санітарно-гігієнічним нормам та сучасним 

вимогам щодо естетичного оформлення та облаштування (м’який інвентар на час 

карантину не використовуємо). До послуг дітей цікаві освітньо-розвивальні 



іграшки, які розміщені в ігрових осередках і створюють умови для розвитку 

творчої та пізнавальної активності дошкільників. 

Зал носить спортивне та музичне призначення. В залі є сучасні технічні 

засоби музичного навчання: колонки, магнітофон, дитячі музичні інструменти. 

А також  є необхідний спортивний інвентар. 

Харчоблок забезпечений необхідним кухонним посудом, технологічним 

обладнанням: електром’ясорубка, газовою плитою на 4 комфорки з духовкою. 

Комора для зберігання продуктів облаштована стелажем для зберігання 

харчових продуктів, одним побутовим холодильником, морозильною камерою, 

вагами. Стан харчоблоку та його допоміжних приміщень – задовільний, 

відповідає санітарно – гігієнічним вимогам. 

Педагоги мають можливість користуватися сучасними технічними 

засобами навчання: 1 ноутбуком з підключенням до інтернет мережі, Wi-Fi, 

магнітофоном, колонками. 

В закладі проводилась заміна всіх вікон з дерев’яних на металопластикові 

а також вхідних дверей. Проводився ремонт санвузла та пральної, були замінені 

труби водопостачання та водовідведення. Окрім цього двох коридорах замінили 

дерев’яну підлогу на плитку. Даний спектр ремонтних робіт проводився за 

кошти Пуківської сільської ради.  Але ні групові приміщення, ні спальня, ні зал 

не піддавались капітальному ремонту ще з часів забудови. Те ж саме можна 

сказати про покрівлю закладу. 

Матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності закладу 

дошкільної освіти на достатньому рівні. Фінансово-господарська діяльність ЗДО 

здійснюється відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів 

на основі  кошторису, який складається і затверджується відповідно до 

законодавства. Джерелами фінансування закладу дошкільної освіти є кошти: 

міського бюджету, у розмірі передбаченому нормативами фінансування, батьків 

або осіб, які їх заміняють, добровільні пожертвування і цільові внески фізичних 

і юридичних осіб.   


